02 _{本版编辑:李咏梅 美编:申慧珍 2022年6月23日 星期四} 交管•要闻

优化交通设施 确保道路畅通

乌兰察布讯 为进一步确保全市道 路交通安全顺畅, 充分发挥各类交通设 施的特殊作用, 扎实做好道路交通事故 预防"减量控大"各项工作,人夏以来,乌 兰察布市公安局交管支队全面开展了道 路交通安全设施维护工作,对主城区内 的电子监控及信号灯进行调试、更换,重 新规划、完善交通标志标线,不断强化各 项交通安全管理措施,全力维护辖区交 通态势持续平稳。

为了确保全市辖区交通设施正常 运转,乌兰察布市公安局交管支队采取 不定期安全检查和每天日常执勤相结 合的方式,及时掌握辖区道路设施设备 运转情况,对损坏的进行登记入册,积 极主动联系相关部门进行整改,确保做 到交通隐患早发现、早消除。特别是在 恶劣天气下,交管部门对易发生故障的 交通信号灯、电子监控设备加大维护力 度,第一时间会同相关部门消除隐患, 务必做到不遗漏、不缺失,发现一处、维

受多种原因的影响, 市区路段时有 信号灯和探头故障、破损、毁坏等情况。 为了确保道路畅通, 乌兰察布市公安局 交管支队对辖区重点路段信号灯及电子

监控设备进行调试, 对摄像机角度进行 调整,尽量避免电子监控摄像头反光现 象,对路面多处交通监控探头逐一维护 保养,对所有探头设备进行全面擦拭,清 除灰尘、蛛网,维修断线,确保图像清晰 可用,并聘用专业部门对老旧设备的零 件进行更换,保证数据实时有效,对能够 维修的信号灯、监控探头及时修复,对需 要升级、更换太阳能信号灯的设备,立刻 组织施工人员进行更换。同时,乌兰察布 市公安局交管支队牵头创建了"设备维 护蓝信工作群",让交通设施维护信息及 时传达到相关人员,确保设施损坏情况

能够及时发现、及时报告、及时修护和及 时反馈整改。

截至目前,交管部门累计保养维护 路面监控探头87处、信号灯100余个, 升级太阳能信号灯 40 余个,完善交通标 志标线 214 处,新增停车位 1643 个。下 一步, 乌兰察布市公安局交管支队将逐 步完善辖区道路监控、信号灯、标志标线 等设施,切实创造安全、有序、畅通的道 路交通环境,进一步提高交通安全管控 能力, 为全市经济社会发展和人民群众 生命财产安全提供强有力的保障。

(曹鵬)

交警雨中执勤 护航出行平安

6月21日一大 早,呼和浩特市开始间 断性降雨,为持续的高 温天气带来了一丝清 凉。为确保雨天道路通 行安全、有序,首府交 警及时调整警力部署, 加强雨天道路巡逻管 控。执勤民警、辅警在 辖区重点路口以及事 故多发路段加强指挥 疏导,在易积水路段摆 放反光锥筒引导过往 车辆绕行,并提醒驾驶 人保持车距、减速慢 行。图为执勤民警搀扶 老人过马路。

宫晓东 摄



普及安全常识 筑牢安全理念

今年6月是第21 个全国"安全生产月"。 6月16日,由巴彦淖 尔市安委会主办,巴彦 淖尔市应急管理局、临 河区人民政府承办的 安全生产月集中宣传 活动在临河区文博广 场举行。活动中,巴彦 淖尔市公安局交管支 队临河区大队采取设 置交通安全咨询台、摆 放交通安全宣传资料, 讲解交通安全知识的 形式,向广大交通参与 者普及道路交通安全 法律法规,进一步增强 了广大交通参与者的 安全意识、文明意识和 法治意识,取得了良好 的社会效果

刘子菁 摄



关于机场路上跨天桥护栏安装施工期间交通组织措施的通告

近期,呼和浩特市城市投资建设集 团有限公司将对机场路一座机动车上跨 桥、两座人行天桥护栏进行安装施工,为 防止施工路段造成车辆拥堵, 预防道路 交通事故, 呼和浩特市公安局交管支队 决定在施工期间内, 对机场路及周边部 分道路采取以下交通组织措施。现通告 如下:

一、施工时间:2022年6月25日零 时起至 2022 年 7 月 31 日 24 时止。

二、道路封闭情况:施工期内,对机场 路南幅 (或北幅), 封闭上跨桥下半幅道 路,用于施工作业,另半幅供车辆通行。

三、交通组织措施:由市区往返大 学城、G6 呼和东收费站的车辆, 可由东 二环快速路、国道 G110 绕行。

过往施工路段的车辆驾驶人, 请按 照交通标志、交通标线、提示标牌、渠化 引导等要求稳驾慢行,确保行车安全。因 施工给广大市民带来的出行不便, 请予 理解支持。

特此通告

呼和浩特市公安局交管支队 2022年6月23日

传递文明出行理念 营造安全交通氛围

呼和浩特讯 为进一步深化文明城 市创建,着力倡导全市人民群众文明出 行,创造安全、畅通、和谐、文明的道路交 通环境,近日,呼和浩特市各级公安交管 部门广泛开展了宣教活动,引导广大交 通参与者自觉抵制交通陋习, 养成安全 文明参与道路交通活动的良好习惯,远 离事故,关爱生命,安全出行。

交管部门加强对辖区运输企业的管 控力度,结合"减量控大"工作,及时消除 企业源头安全隐患, 提高辖区重点驾驶 人的交通安全意识。民警深入辖区企业 通过摆放展板、发放宣传材料、面对面宣 传等方式,详细讲解了疲劳驾驶、酒后驾 驶、涉牌涉证、不系安全带等交通违法行 为的危害,并提醒驾驶人在出车前要详 细检查车辆安全状况。同时,民警对车辆 安全状况、车辆日常安全维护、安全设 施、反光警示标识、车辆轮胎、三脚架、灭 火器、驾驶人日常安全教育工作进行了 细致的检查。

宣传民警深入学校、社区、集市、乡 村开展主题宣传活动,结合身边发生的交 通事故案例和常见交通违法行为,给广大 交通参与者讲解超员超速、疲劳驾驶、酒 驾醉驾等交通违法行为的危害性,通过发 放"一盔一带"宣传资料和讲解交通安全 常识等方式,提醒群众在骑自行车、电动 车过程中严禁闯红灯、逆行、不按规定车 道行驶等不文明行为,注意行车安全。

通过广泛宣传,树立了"讲文明、守 秩序"的文明交通风尚,营造了"人人关 注、人人参与、人人遵守"的良好氛围,创 造了安全、有序、文明的道路交通环境。

(曹坤 刘森)

鄂尔多斯市交警开展 防范养老诈骗宣传活动

鄂尔多斯讯 为提高老年人群体的 防范意识,切实保护老年人的财产安全, 鄂尔多斯市公安交管部门组织民警、辅 警依托交通安全宣传"七进"广泛开展宣 传活动,确保打击整治养老诈骗专项行 动落到实处。

活动中, 民警、辅警通过发放宣传 单、宣讲典型案例、向老年人群体介绍识 骗、防骗技巧,引导老年人提高警惕,不 要轻信陌生来电、短信和来路不明的链 接、广告,帮助老年人增强法治意识和识 骗防骗的能力。民警还积极引导年轻人 多和父母交流,多关心关爱老年人,对于 家中老年人的重大开支、重大消费等情 况,家人要及时沟通了解,避免陷入骗 局。同时,交管部门积极拓展宣传阵地, 利用微信公众号等自媒体平台及时发布 防范养老诈骗的相关内容, 扩大宣传普 及面, 进一步提升群众对养老诈骗的防 范意识和能力。

通过多种形式的宣传活动, 进一步 提高了老年人识骗、防骗的能力,提升了 居民的幸福感、安全感、获得感。(李青)